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С Постановление № 54 на Министерски съвет от 23.03.2017 г. в структурата на
Университета за национално и световно стопанство е открит Институт по
творчески индустрии и бизнес, който с Постановление № 294 на Министерския
съвет от 29.10.2020 г. е преименуван на Институт по интелектуална собственост и
технологичен трансфер.

Академичният съвет на УНСС е взел решение (протокол № 2/23.03.2022 г.)
Институтът по интелектуална собственост и технологичен трансфер да носи името
на проф. д-р Борислав Борисов. В този смисъл е и предложението на ректора на
висшето училище до министъра на образованието и науката.

Мотивите за решението на Академичния съвет са свързани с огромния академичен
и обществен принос на проф. д-р Борислав Борисов, бивш ректор на университета,
и заслугите му за развитие и утвърждаване позициите на висшето училище;
усилията му за създаване на катедра „Интелектуална собственост“, на Центъра за
интелектуална собственост и на Института по творчески индустрии и бизнес (сега
Институт по интелектуална собственост и технологичен трансфер). Работата на
проф. Борисов, както и безспорният му авторитет сред академичните среди, са
основание институтът да носи неговото име, с което ще бъде отдадена заслужена
почит към професионалната и научната му дейност.

Отговорна институция

Отговорна институция



Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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